
Perspektive Zehlendorf e.V. ist seit über 40 Jahren ein anerkann-

ter gemeinnütziger Leistungserbringer im Bezirk Steglitz-

Zehlendorf und bietet Menschen mit psychischen Beeinträchti-

gungen unterschiedlichste Unterstützungsangebote an. 

Für die Bereiche Orientierungshaus, Wohnverbund Zehlendorf-

Mitte sowie den Standort Argentinische Allee 53 suchen wir zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt 

Sozialarbeiter*innen/Sozialpädagog*innen (m/w/d)  
 

Diese Aufgaben warten bei der Perspektive Zehlendorf auf Sie: 

 Sie übernehmen und koordinieren eigenverantwortlich Maßnahmen der 
Eingliederungshilfe in den Leistungstypen Betreutes Einzelwohnen 
(BEW) und Therapeutische Wohngemeinschaft (TWG). 

 Sie verantworten die Antragstellung, koordinieren die Leistungsplanung, 
erbringen qualifizierte Assistenz und pflegen das Dokumentations- und 
Berichtswesen. 

 Sie gestalten sozialtherapeutische Gruppenangebote und bringen dabei 
eigene Ideen und Schwerpunkte ein. 

 Sie unterstützen die Leistungsberechtigten in ihrer persönlichen Lebens-
welt: im häuslichen Umfeld, bei der Tages- und Wochenstrukturierung, 
in finanziellen und sozialrechtlichen Fragen, bei Arbeit und Beschäfti-
gung, beim Aufbau und der Pflege sozialer Beziehungen und bei der 
Freizeitgestaltung. 

 Sie beraten und begleiten die Leistungsberechtigten bei der Auseinan-
dersetzung mit ihren psychischen Erkrankungen, bei Interaktion und 
Kommunikation und unterstützen in Krisen. 

 Sie pflegen Netzwerke und kooperieren mit beteiligten Ämtern, Behör-
den, Kliniken, Ärzt*innen, Therapeut*innen, rechtlichen Betreu-
er*innen, Angehörigen, Beratungsstellen etc. 

 Was Sie mitbringen sollten: 

 Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium als Sozialarbeiterin / 
Sozialpädagoge (m/w/d). Idealerweise konnten Sie bereits erste Erfah-
rungen, z.B. während eines Praktikums, im gemeindepsychiatrischen 
Feld sammeln. 

 Sie teilen unsere Freude daran, sich für die Belange von Menschen mit 
psychischen Beeinträchtigungen zu engagieren und deren soziale Teilha-
be zu fördern.  

 Sie schätzen die eigenverantwortliche Arbeit in einem verlässlichen und 
unterstützenden multiprofessionellen Team. 

 Sie beteiligen sich kreativ bei der Umsetzung und Weiterentwicklung 
unserer Angebote, Prozesse und unseres Qualitätsmanagementsystems. 

 Ein professioneller und respektvoller Umgang mit den Leistungsberech-
tigten auf Augenhöhe ist für Sie selbstverständlich.  



 Sie bilden sich beständig fort und helfen uns mit Ihren Ideen bei der 
Fortentwicklung einer zeitgemäßen Sozialpsychiatrie. 

 Sie sind routiniert in der Anwendung der gängigen EDV-Programme.  

 Flexibilität und Zuverlässigkeit runden Ihr Profil ab. 

Was die Perspektive Zehlendorf Ihnen anbieten kann: 

 Bezahlung vergleichbar TVL, betriebliche Altersvorsorge, Sonderzahlung  

 30 Tage Urlaub  

 Eine umfassende, strukturierte Einarbeitung 

 Ein wertschätzendes kollegiales Arbeitsklima in einem engagierten, 
fachlich versierten Team und eine familienfreundliche Unternehmens-
kultur 

 Ein umfangreiches Fortbildungsangebot sowie regelmäßige Supervision  

 Ein Zuschuss zum Jobticket 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt,  
dann freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen! 

Bewerbungen bitte per Mail (Anhänge im PDF-Format) mit den üblichen 
Unterlagen (Motivationsschreiben, Lebenslauf und ggf. Arbeitszeugnisse) 
bis zum 30.04.2024 an: 
bewerbung@perspektive-zehlendorf.de 

 

Weitere Infos finden Sie unter www.perspektive-zehlendorf.de  
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